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У сучасних умовах розвитку суспільства методика навчання 
іноземних мов зазнає суттєвих змін, що зумовлено глобалізаційними 
процесами, інтенсивним розвитком інформаційно-комунікаційних 
технологій та зростанням ролі міжкультурної комунікації. Іноземна 
мова сьогодні розглядається як важливий інструмент професійної 
діяльності, академічної мобільності та інтеграції у світовий освітній 
простір. У зв’язку з цим питання ефективності методів навчання 
набуває особливої актуальності [1, с. 15]. 

Однією з ключових тенденцій сучасної лінгводидактики є 
впровадження комунікативного підходу. Його основною метою є 
формування здатності здобувачів освіти ефективно використовувати 
іноземну мову як засіб реального спілкування. Особлива увага 
приділяється розвитку мовленнєвих умінь у чотирьох основних видах 
діяльності: говорінні, аудіюванні, читанні та письмі. У процесі 
навчання створюються умови, максимально наближені до реальних 
комунікативних ситуацій, що сприяє формуванню практичних навичок 
мовлення [2, с. 48]. Наприклад, у процесі навчання можуть 
використовуватися ситуаційні діалоги, такі як замовлення їжі в 
ресторані або спілкування в аеропорту, що сприяє формуванню 
практичних мовленнєвих навичок. 

Важливою складовою сучасного освітнього процесу є інтеграція 
цифрових технологій у навчання іноземних мов. Використання 
онлайн-платформ, інтерактивних сервісів, мультимедійних матеріалів 
та мобільних застосунків дозволяє значно підвищити ефективність 
навчання. Завдяки цьому забезпечується індивідуалізація освітнього 
процесу, оскільки кожен здобувач освіти має можливість працювати у 
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власному темпі, отримувати миттєвий зворотний зв’язок та самостійно 
контролювати результати навчання [3, с. 72]. 

Однією з провідних тенденцій є впровадження змішаного 
навчання, яке поєднує традиційні аудиторні заняття з 
онлайн-форматами. Такий підхід дозволяє забезпечити гнучкість 
освітнього процесу, оптимізувати використання навчального часу та 
підвищити ефективність засвоєння матеріалу. Крім того, змішане 
навчання сприяє формуванню навичок самостійної роботи, 
відповідальності та самоорганізації. 

Суттєву роль у сучасній методиці відіграє використання 
автентичних матеріалів. До них належать тексти, відео, подкасти, 
новини та інші ресурси, створені носіями мови. Вони відображають 
реальні мовні ситуації та сприяють формуванню соціокультурної 
компетентності. Використання автентичних матеріалів дозволяє 
здобувачам освіти зануритися у мовне середовище та краще зрозуміти 
культурні особливості країни мови, що вивчається. Наприклад, 
перегляд відеофрагментів новин або прослуховування подкастів 
іноземною мовою сприяє розвитку навичок аудіювання та розуміння 
природного мовлення. 

Сучасна методика навчання іноземних мов активно впроваджує 
інтерактивні методи навчання, зокрема рольові ігри, дискусії, дебати, 
проєктну діяльність та кейс-методи. Такі форми роботи сприяють 
розвитку критичного мислення, комунікативних навичок, творчих 
здібностей та вміння працювати в команді. Вони також підвищують 
рівень залученості здобувачів освіти до навчального процесу. Зокрема, 
ефективним є використання рольових ігор, наприклад, інтерв’ю при 
прийомі на роботу, де один студент виступає роботодавцем, а інший — 
кандидатом. Особливо ефективним є використання проєктного 
навчання, наприклад, створення студентами власного подкасту 
іноземною мовою на актуальну тему, що сприяє розвитку мовленнєвих 
навичок, критичного мислення та вміння працювати з інформацією. 

Важливим напрямом є впровадження компетентнісного підходу, 
який орієнтує навчання на формування здатності застосовувати знання 
у практичній діяльності. У цьому контексті іноземна мова виступає 
засобом розвитку ключових компетентностей особистості, зокрема 
комунікативної, соціальної, міжкультурної та цифрової [4, с. 101]. 

Особливої актуальності набуває індивідуалізація навчання. Вона 
передбачає врахування рівня підготовки, інтересів, здібностей та 
навчальних потреб здобувачів освіти. Індивідуальний підхід дозволяє 
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підвищити ефективність навчання та сприяє формуванню позитивної 
мотивації до вивчення іноземної мови. 

Крім того, важливим аспектом є формування мотивації до 
навчання. Використання сучасних методів, інтерактивних форм роботи 
та цифрових ресурсів сприяє підвищенню інтересу до вивчення 
іноземної мови та активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти. 
Внутрішня мотивація є ключовим фактором успішного оволодіння 
мовою. 

Сучасна методика також приділяє значну увагу розвитку 
міжкультурної компетентності. Вона передбачає здатність ефективно 
взаємодіяти з представниками інших культур, розуміти їхні цінності, 
традиції та особливості поведінки. У цьому контексті іноземна мова 
виступає не лише як засіб спілкування, а як інструмент пізнання іншої 
культури. 
Окрім зазначених тенденцій, слід відзначити зростання ролі 
автономного навчання. Здобувачі освіти дедалі частіше залучаються до 
самостійного пошуку інформації, виконання дослідницьких завдань та 
самооцінювання власних результатів. Це сприяє розвитку 
відповідальності, самостійності та критичного мислення. 

Також важливим є використання формувального оцінювання, яке 
дозволяє не лише перевіряти знання, а й спрямовувати навчальний 
процес. Воно передбачає постійний зворотний зв’язок між викладачем і 
здобувачем освіти та сприяє покращенню результатів навчання. 
Необхідно зазначити, що ефективність сучасної методики навчання 
іноземних мов значною мірою залежить від професійної 
компетентності викладача. Викладач має володіти сучасними методами 
навчання, вміти використовувати цифрові технології та створювати 
сприятливе навчальне середовище. 

Таким чином, сучасні тенденції в методиці навчання іноземних 
мов характеризуються комплексністю та інноваційністю. Вони 
спрямовані на підвищення ефективності навчання, розвиток 
практичних навичок та формування готовності до міжкультурної 
комунікації. Поєднання різних підходів і методів забезпечує якісну 
підготовку здобувачів освіти та їх успішну інтеграцію у сучасне 
суспільство. 
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